Calculo Infinitesimal 1
Calculo de primitivas: funciones irracionales

Practica 7

1.— Hallar las primitivas siguientes:
a) / 2 dz
z—1
c) / i\/z dx
e) / \/g dx

2.— Calcular:
1
a) /(a2 2 dz
1
°) /(a2 + 22)>/? e
1
) [ sgm
3.— Calcular:

1
a dz
) / (42 — 24z + 37)3/?
1
¢ ——— dx
) / (22 + 2x)3/?

1
e dx
) / (a® — b + 2bx — x%)3/?

4.— Resolver las siguientes integrales:

a) /dem
Viz—-z—1
T — 2

c) | —————dx
Vat+ax+1
1
e)/ dx
(x —1)vVa2+2x—4

1
b —_—— dx
) /w+\/x+2

dx

) /\/1+xi\3/1—|—x

f)/\/gdx

b)/(x2—1a2)3/2d$

d) /(a2 — )2 dx

1
b
) / (—42? — 162 — 7)%/?

1
d d
) /(2—2x+x2)3/2 !

f) / !
(b? — a® — 2bx + 2%)%/?

b) /x da
V2 —2x+2

22 +1

—— dx
V2r2 —1

d)

1
f) / dx
22Vx2 + 22 —1

dx



